
教育課程特例校保護者アンケート結果（抜粋） 四街道市立 みそら 小学校

実施日＝ 令和７年２月 回答数＝ 25

Q. お子さまの学年は？（複数回答可）
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Q. 今年度、授業参観などで、実際に外国語科授業の様子をご覧になりましたか？
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Q. 外国語科の授業をとおして、お子さまの外国語学習に対する態度や知識・技能の向上を感じられましたか？
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Q. 小学校における外国語科の実施に対する保護者の感想を教えてください。
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Q. 小学校における外国語科の実施に関して、ご意見・ご感想がございましたら、ご記入ください。

これからも、どんどんやってほしい！

発音や単語を楽しく教えて欲しい

友達と遊びの中で話したり使えるように
日常会話のセンテンスを教えて欲しい。（英語への興味がでてくるように）

もっと実践的なものを取り入れてほしいのと、時間を増やして欲しい。
「5年生にもなって、まだこれやってるんだよ〜」と子どもが教えてくれたものが、低学年の頃からたいして変わってない
内容だったことに驚いた。
高学年になったら、もっとレベルを上げてほしいし、クラスにも外国籍の子がいるので、簡単に会話は出来るようになる
くらいの体験授業をどんどん行って増やして欲しい。

英会話教室に幼稚園の頃から通い、４年生からは文法クラスもやり始めているので、学校の授業は少し退屈な面もあ
るようです。
でも、ALTの先生は面白くて楽しかったことを聞くことが多いです。

イベントも入れてくださり、外国語に楽しく触れていることを子どもの様子から伝わります。

外国人講師とのコミュニケーションが楽しいみたいです。先日はたくさんの外国人講師が来てくれて特別授業をしていた
だいたので、またあると嬉しいです。

英語に触れる事が目的ならば、これでも良いと思います。
中学校の英語に向けての基礎という位置付けなら、四技能において全然足りないです。


